Section 42A Report Errata

(Corrected in "tracked changes" version of Variation 2):

- ➤ Para. 9.97 Pg. 122 Recommendation on Policy 13.4.13(a) should have the final "rates" shown in strikethrough.
- ➤ Para. 9.190 Pg. 138 In the recommendation for Table 13(j), it refers to "Table 13(k)" this should be "Table 13(j)".
- ➤ Para. 10.216 Pg. 227 The word "Aquifer" is added in the s42A recommendations but without underling it should be underlined.
- ➤ Para. 12.29 Pg.247 Where it states "Amend Rule 13.5.28 as follows" this should read "Amend Rule 13.5.26 as follows".